

## ІНФОРМАЦІЯ

### по проекту Інвестиційної програми Вишгородського міського комунального підприємства «Водоканал» на 2022 рік

Проект інвестиційної програми Вишгородського міського комунального підприємства «Водоканал» на 2022 рік передбачає фінансування заходів обумовлених:

- необхідністю зменшення виробничих витрат підприємства з надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення;
- необхідністю покращення технічного стану об'єктів;
- обмеженістю фінансових ресурсів, необхідних для розвитку та утримання в належному технічному стані об'єктів;
- необхідністю модернізації та закупівлі транспортних засобів спеціального призначення;
- встановлення засобів комерційного обліку на багатоквартирні житлові будинки.

Фінансування передбачено у сумі 4564,00 тис. грн. (без ПДВ), в тому числі 1631 тис. грн. (без ПДВ) на заходи з водопостачання та 2933,00 тис. грн. (без ПДВ) на заходи з водовідведення. З них 4564,00 тис. грн. (без ПДВ) – амортизаційні відрахування передбачені проектом тарифів на 2022 рік, 3666,67 тис. грн. (без ПДВ) – виробничі інвестиції з прибутку (кошти, що будуть закладені в тариф на 2022 рік на виконання Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання»).

№ п/п	Найменування заходу	Мета впровадження
1	2	3
	<b>Водопостачання</b>	
1	Облаштування житлових будинків комерційними обліками води	На виконання Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» «Про комерційний облік»
2	Реалізація технічної підтримки та технічного переоснащення	
2.1	Придбання шафи індикації рівнів для РЧВ та гідростатичного датчика	Забезпечення дистанційного контролю роботи та диспетчеризації
2.2	Придбання модуля передачі даних та керування	Забезпечення дистанційного контролю роботи та диспетчеризації
3	Технічне оснащення водопровідних мереж (придбання засувок)	Забезпечення та покращення роботи централізованої системи водопостачання, безперебійної подачі води населенню та підприємствам міста
4	Технічне оснащення водопровідних мереж (придбання затворів)	Забезпечення та покращення роботи централізованої системи водопостачання, безперебійної подачі води
5	Проектно (вишукувальні) роботи «Електролізна для знезаражування питної води продуктивністю 1,0 кг/год по хлору»	Подача якісної води в мережу міста
6	Закупівля обладнання відеоспостереження	Охорона та моніторинг цілей

7	Реалізація технічної підтримки та технічного переоснащення диспетчеризації	
7.1	Оновлення програмного-апаратного комплексу диспетчеризації	Забезпечення дистанційного контролю роботи та диспетчеризації
	<b>Водовідведення</b>	
1	Закупівля люків	Запобігання виникненню випадків загрози життю та здоров'ю людей, сприяння підвищенню якості послуг з централізованого водовідведення
2	Реалізація технічної підтримки та технічного переоснащення диспетчеризації	
2.1	Придбання шафи індикації рівнів КНС «Центральна» та гідростатичного датчика рівня КНС	Економія електроенергії, надійне водовідведення
2.2	Контрольні точки тиску	Забезпечення дистанційного контролю роботи та диспетчеризації
3	Виконання проектно-вишукуваних робіт «Реконструкція КНС «Валки» із застосуванням насосних агрегатів	Економія електроенергії, надійне водовідведення
4	Реконструкція КНС: заміна засувки на напірному колекторі та КНС «Київська», КНС «Валки»	Надійне водовідведення
5	Придбання вантажопажирського фургона FIAT DOBLO Combi Corto	Оперативна локалізація аварійних ситуацій
6	Придбання екскаватора-навантажувача (лізинг)	Модернізація водопровідно - каналізаційного господарства міста, високопродуктивність, проведення земельних та будівельних робіт.
7	Ремонт колодязів із заміною плити покриття та чавунних люків на мережі водовідведення у м. Вишгороді	Забезпечення функціонування та збереження технічного стану колодязів, підвищення їх експлуатаційних якостей та продовження строків служби
8	Ремонт колодязів із чавунних люків на мережі водовідведення у м. Вишгороді	Забезпечення функціонування та збереження технічного стану колодязів, підвищення їх експлуатаційних якостей та продовження строків служби
9	Виготовлення проектно-кошторисної документації на «Реконструкція каналізаційної насосної станції «Центральна»	Рациональне використання обладнання, економії електроенергії, надання якісних послуг з централізованого водовідведення та налагодження оптимальної безперебійної роботи системи водовідведення